ЗАД. D3 НАЙ-КРАСИВОТО ЧИСЛО
Нека a е произволно число от дадения набор. Неговият запис във формат на красиво число има вида:
a = (m + 1) + (m + 2) + ... + n = 
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Множителите (n-m) и (n+m+1) имат различна четност, т.е. един от тях е нечетен. Следователно красивото разлагане на числото a има нечетен множител. Лесно се доказва обратното твърдение – на всеки нечетен множител съответства разлагане на a с нечетен множител. И така, броят на нечетните делители на числото a е равен на броя на красивите разлагания на числото a. Например, числото 15 има 4 нечетни делители 1, 3, 5 и 15, затова има 4 красиви представяния.
Да пристъпим към решаване на задачата. Всяко число a на изходния масив разлагаме на прости множители, като отчитаме тяхната кратност:

 
[image: image2.wmf],

...

.

2

1

2

1

s

s

p

p

p

a

e

a

a

=


премахваме всички двойки, ако те влизат в разлагането на a, и за останалите нечетни прости делители на числото a изчисляваме общия им брой. Например, ако всички pi ≠ 2, то красотата на числото а, ще бъде равна на ((1 + 1)( (2  + 1).  … .((s  + 1).

Остава сред всички числа ai да намерим това, при което красотата приема възможно най-голямата стойност. Ако такива числа има няколко, то отговорът е най-малкото от тях.

Общата сложност е O(n 
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